Lettera d'intenti fra soggetti pubblici e privati

PREMESSA
l recente PNRR, Piano per la Ripresa e Resilienza per l'Italia prevede uno specifico investimento all’interno della Componente M1C3 “Turismo e Cultura” denominato 2.1: Attrattività dei borghi - linea di intervento B, per la cui attuazione è già stato emanato un avviso pubblico di selezione, con scadenza 15 marzo 2022, che destina 380 milioni di euro per la realizzazione di progetti in almeno 229 borghi storici, con obbligo di completamento del 90% degli interventi previsti entro il 2026. 
Tale investimento prevede, in una fase successiva, ulteriori 200 milioni di euro quale regime d’aiuto a favore delle micro, piccole e medie imprese, profit e non profit, localizzate o che intendono insediarsi nei borghi che saranno selezionati.
L’avviso pubblico è rivolto a piccoli comuni, singoli o associati in numero massimo di 3, con popolazione complessiva inferiore a 5.000 abitanti.
I Comuni di Ormea – nel ruolo di capofila, Bagnasco e Nucetto, hanno deciso di presentare una proposta unitaria con riferimento ai temi comuni ed unificanti dei borghi storici, della ferrovia turistica e dei percorsi culturali e ambientali.
IN CONSIDERAZIONE DI QUANTO ESPOSTO IN PREMESSA,
[bookmark: _GoBack]la sottoscritta Attività / Associazione, condividendo il progetto di sviluppo delineato all’interno del suddetto investimento del PNRR e viste le grandi opportunità offerte dall’attivazione del successivo regime di aiuti alle imprese profit/non profit, esprime la partecipazione e la piena adesione all’iniziativa dei suddetti Comuni per la candidatura di un progetto sull’attrattività dei Borghi storici da presentare entro il 15 marzo 2022. 
